



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
Programul Regiunea Centru 2021-2027

Data: 11.06.2024

Comunicat de presă

Lansare proiect

Reabilitare termică a clădirii C16 - pavilion psihiatrie V din cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie Dr. Gheorghe Preda Sibiu

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, în calitate de **Beneficiar**, anunță lansarea activităților aferente proiectului „**Reabilitare termică a clădirii C16 - pavilion psihiatrie V din cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie Dr. Gheorghe Preda Sibiu**”, Cod SMIS 303572.

Proiectul este implementat prin **Programul Regiunea Centru 2021-2027, PRIORITATEA 3** - O regiune cu comunități prietenoase cu mediul, **OBIECTIV SPECIFIC 2.1.** - Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, **ACȚIUNEA 3.2** - Eficiență energetică în clădiri publice.

Implementarea proiectului se realizează în baza contractului de finanțare nr. 4 / 21.03.2024, încheiat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul „Regiunea Centru”.

Scopul/obiectivul general al proiectului

Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră la nivelul infrastructurilor publice aflate în proprietatea Consiliului Județean Sibiu. Proiectul nostru își propune să sprijine eficiența energetică, gestionarea inteligentă a energiei și utilizarea energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice situate în Municipiul Sibiu. Prin implementarea acestui proiect, se vor aduce beneficii semnificative atât din punctul de vedere al economisirii energiei care are un impact financiar semnificativ asupra proprietarului, cât și din punct de vedere al protecției mediului, prin utilizarea resurselor naturale pentru producerea energiei. Am ales să realizăm acest proiect deoarece reducerea consumului de energie și eficiența energetică este unul din principalele obiective ale Uniunii Europene, și implicit unul dintre obiectivele de la nivel național, regional și județean. Măsurile vizate de proiect constau în renovarea aprofundată a clădirilor publice aflate în proprietatea Consiliului Județean Sibiu prin creșterea performanței și eficienței energetice a clădirilor publice, utilizarea eficientă a resurselor și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră de la nivelul Municipiului Sibiu și automat la nivelul întregului județ. Proiectul răspunde obiectivelor stabilite la nivel european, național și regional. Se dorește crearea de sinergie cu inițiativa New European Bauhaus care integrează valorile de bază ale acestei inițiative, conform obiectivului specific abordat în cadrul acestui apel. Inițiativa New European Bauhaus reprezintă o abordare practică a Pactului Verde European prin care se dorește crearea unor oportunități durabile și inclusive pentru toți cetățenii, abordând caracterul participativ (toți cetățenii ar trebui să-și exprime punctele de vedere cu privire la spațiul în care doresc să locuiască, să contribuie la transformarea verde și digitală și să beneficieze, în egală măsură, de multiplele beneficii ale acestor procese.

Obiectivul specific al proiectului:

Conform RAE, clădirea va beneficia de reduceri ale consumului prin creșterea eficienței energetice a clădirii C 16 în suprafață utilă încălzită desfășurată de 925.6 mp ce va avea o reducere a consumului de energie primară cu 60.76 % în comparație cu starea de renovare, reducerea emisiilor de CO₂ cu 80,72%.

Valoarea totală a proiectului:

13.220.099,46 lei

Valoarea cofinanțării UE:

9.584.411,52 Lei

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu

Adresă: Str. General Magheru, nr. 14

Telefon: 0269.217.733, **Fax:** 0269.218.159



Împreună dezvoltăm regiunea!

